

老父亲三次车祸
安然无恙

明慧网

诚念九字真言：

法轮大法好

真善忍好

创造生命奇迹



我父亲91岁高龄，我给他讲大法真相，他很认同，也做了三退（退出了邪党的团组织）。我给他听小广播，里面装上《九评共产党》《忆师恩》等各种真相音频，有时也给他听师父讲法录音，只要是大法的东西他都爱听，因此父亲得到了福报。

说说九旬老父亲三次车祸安然无恙的经历。

01

第一次车祸

一天，父亲去儿子厂里转转，骑着自行车回家时，突然被后面开过来的汽车撞上了，汽车的挡风玻璃都粉碎了，自行车的后车轮压在了汽车底下，自行车也报废了，父亲后来说，他像是被人推开似的，往前飚了好几步，伸开两手趴在地上。司机吓坏了，赶紧问了家人的电话，把我大弟弟叫来，把老人送到医院检查。结果父亲什么事都没有，只是拇指骨裂了，经医生处理后就回家了。后来肇事司机来看我父亲，弟弟的朋友对司机说：你真是走运，这年头也就是碰上这位老人了，要是换别人你可就麻烦了！

父亲告诉司机不用来了，自己的手养几天就好了。司机给父亲一千元钱，父亲不要，司机很感激，说不给钱心里也过意不去，这钱你买个自行车吧。这样父亲只好收下了。父亲心里明白是师父保护了他，要不然后果不堪设想啊！

02

第二次车祸

因上次车祸，我弟弟就不让父亲骑自行车了，买了电动三轮，觉得这样比较安全。

一次，老人想上我侄子的厂里看一看，骑着电动三轮车，眼看一拐弯就要进厂子大门口了，突然被一辆疾驶而来的两轮电动车撞上了。三轮车被撞翻了，砸在了老人的左脚上，当时老人就起不来了。厂里的人闻声出来看，只见一个30多岁的小伙子面目失色地站在那里，旁边的妻子抱着哇哇大哭的孩子。

侄子赶紧叫大家帮忙把父亲送到医院，经检查，父亲的踝骨下面的骨头摔裂了。大家问那肇事小伙子才知道，他是外地人，来这里打工，今天是带孩子去看病，心里着急，车就骑得快了些。父亲看那小伙子还挺心疼的，一直安慰他：“不要害怕，我没有事，也不用你花钱。”我侄子也安慰他：“不要害怕，你先带孩子看病去。”转天小夫妻俩买了点东西来看我父亲，谈话间小伙子说：“我吓得一宿没睡，您那么大岁数，万一有个意外可怎么办呀！看您这一家人这么善良，老人的身体这么结实，我就放心了！”我父亲说：“你不用再来了，我没事，你放心吧。”夫妻俩千恩万谢的：“我们真是遇上好人了！”

父亲一直诚心敬意地念诵着“法轮大法好，真善忍好”，十几天后完全康复。

03

第三次车祸

父亲虽然91岁了，但身体很健康，所以他在家呆不住，儿孙们都说：“您上哪里去我们开车送您，您不要自己骑三轮出去了。”他总是说：“没事，你们不用管，我有护身符，还有大法师父保护。”

前年冬季的一天，父亲出去玩后回家，眼看穿过公路就要进小区了，这时被一辆白色轿车给撞了，三轮车被撞翻了，老人被撞出去好几米，趴在公路上，肇事车吓跑了。过路人帮忙把老人扶起来，把三轮车也扶起来，神奇的是老人连皮都没破，车也没坏，围观的人无不称奇。

父亲回家后和儿子说此事，我弟弟听后不放心，带着父亲到医院检查，结果全身哪儿都没事儿。

我们全家人无不感谢师父三次救命之恩！

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

